

车市

猎豹飞腾节油巡回赛
杭州上演

以“就不喊‘加油’，亮出你的节油绝招”为主题的猎豹飞腾全国节油巡回大赛第四站比赛，于9月11日—12日在杭州举行。

创建已久的长丰汽车是目前国内最大、最专业的越野生产企业，其开发的猎豹汽车系列产品深受国内越野爱好者的青睐。这场巡回赛自筹办时期就吸引了业内人士和车友们的广泛关注。随着赛事的不断深入，越来越多的汽车爱好者竞相加入到比赛中来。自7月开始，猎豹飞腾已先后在济南、南京、郑州三地开展节油大赛，让参与活动的每一个人被猎豹飞腾的节油经济性所折服。

作为经典都市 SUV，猎豹飞腾集超强动力性能、更经济的燃油指标、国 III 排放标准于一身，搭载了三菱全新 4G94MPI2.0L 发动机，动力充沛且稳定，独创的智能化四轮驱动(4WD-i)系统，操作灵敏舒适，为驾驶者带来了更多的越野乐趣。

据了解，杭州地区的比赛分为媒体与用户两个组别进行，他们以不同的角度驾驭猎豹飞腾。在杭州市公证处公证人员的现场监督和统计下，杭州站赛的最终节油成绩为(百公里油耗):第一名 4.16L、第二名 4.22L、第三名 4.54L。

超级豪车劳斯莱斯
杭州开卖

9月10日，超级豪华汽车——劳斯莱斯宣布：位于南山路西湖边的杭州全新劳斯莱斯展厅正式揭幕。目前，劳斯莱斯还分别在北京、上海、广州、成都等地开设展厅。据了解，2007年与2006年相比，劳斯莱斯中国区的销量增长迅猛，增幅达51%。除了北美、英国，中国已成为劳斯莱斯汽车全球最大市场。

揭幕仪式上，劳斯莱斯汽车有限公司首席执行官汤姆·伯伟斯还展示了全新的劳斯莱斯幻影双门轿跑车，这也是该款双门四座的高性能新车型首次现身杭州。这款结合了优雅外观、精湛工艺与卓越技术，作为幻影家族中最以驾驶员为本的车型，为劳斯莱斯汽车吸引了更多的新客户，其订单中，约三分之二都来自首次购买劳斯莱斯的车。

首付三成
提前拥有宝马

从2008年9月8日起到11月30日止，按揭 BMW 320i 和 BMW 523Li 的国产全系列车型，只需首付全额车款的30%或40%(不需支付任何利息费用)，即能开上宝马座驾——这是华晨宝马汽车有限公司为方便消费者提前拥有宝马座驾，而在全国19个城市推行的 BMW “零利率”购车方案。

此“零利率”购车方案为广大消费者提供两种选择：方案一，两年期零利率购车，即消费者首付车款30%，剩余车款24个月内按月等额支付；方案二，三年期零利率购车，即消费者首付车款40%，剩余部分平均在36个月内还清。BMW 此项贷款购车方案将覆盖北京、上海、广州、深圳、杭州、天津、沈阳、大连、青岛、南京、宁波、温州、义乌、慈溪、成都、重庆、昆明、佛山和海口共19个城市。

优惠

最低仅售 4.98 万
风华轿车最高优惠 6000

随着消费税的大涨，车市的价格动荡不安。加之油价的攀升，准车主们更加青睐大众化的经济型轿车。近日，笔者在浙江市场了解到，江铃体系的第一款轿车陆风风华，在上市十个月的良好销售势头下，为了在中伙来临之际更有利的占领市场，其价格于9月15日出现较大幅度的松动，最高优惠达到6000元。

优惠后的陆风风华最低售价将突破5万元，达到4.98万元，在众多经济型轿车中，其价格十分具有诱惑力。不过，此次大幅的优惠仅有29台的额度，多多少少让消费者们有些遗憾，所以准车主们要赶快行动。

陆风风华整合式的豹眼头灯、动感的三幅跑车方向盘，尽显出运动激情和时尚气息。其前座椅桶形设计、周到齐全的仪表设计和电子设备，更提供了良好的驾乘感受。让陆风风华称道的动力系统和操控性，主要体现在全球资源的整合上。其搭载的发动机是陆风汽车与德国 FEV 公司合作开发的 1.5L 直列四缸全铝发动机，并采用了德国 BOSCH(博世)电喷系统，最大特点是拥有超宽峰值扭矩带，从 3500rpm 一直持续到 4500rpm，最大扭矩为 137N·m，最大功率为 70KW。让陆风风华在加速或超车时的动力支持随叫随到。加之路感清晰的方向盘和由国际供应商开发的液压助力转向系统，让操作力度变得灵活敏捷。

陆风风华不仅外形和内饰时尚美观，而且在技术含量上也是江铃、长安、福特三大集团的全力支持。此次的优惠更是高达6000元，就更使其在同类车型中具有极高的性价比。

因为经济型轿车留给经销商的利润有限，按照目前的情况来看，短期之内不会有更大的优惠出现，价格基本已经探底，一直关注陆风风华的消费者朋友可以考虑出手。

东南三菱
戈蓝 2.4L 尊贵型暴降 3 万

近日，东南三菱浙江康达汽车对外公布：三菱戈蓝 2.4L 尊贵型从 19.98 万元暴降 3 万元，以 16.98 万元的超低价格出击 9 月车市。从现有国际品牌 2.4L 排量轿车的售价来看，目前市场上售价普遍在 20 万元以上，即便是入门型车型，在各经销商做出让利的情况下，其售价也是徘徊于 18 万—20 万元的区间。而此次三菱戈蓝却一次性将其主力车型尊贵型的价格压至 16 万元区间。

三菱戈蓝尊贵型继承了三菱在动力方面的优秀基因，搭载的三菱 4G69 发动机，其最大功率为 115 千瓦，最大扭矩则是 213 牛·米，最大扭矩转速为 4000 转，并且可以在 2500 转时就达到最大扭矩值的 95%，具有非常好的中低转速动力输出。

活动

长安马自达
全程关怀服务再推新活动

十一长假是广大车主自驾游的黄金时间。出游前后，更是进行车辆检查和保养的高峰阶段。长安马自达“全程关怀”服务品牌再次发力，在9月27日至10月19日期间，长安马自达经销商对所有 Mazda2、Mazda2 劲翔 和 Mazda3 的车主，提供免费的底盘检查服务。参加活动的车主，还会根据具体情况得到一定的工时或零件折扣。届时将会有大批长安马自达用户，享受这一“全程关怀”的服务活动。

此次活动的活动时间从9月27日一直持续到10月19日，车主朋友们可以根据出游安排，自行选择在节前或节后进行检查。长安马自达借此活动，倾情呵护广大车主的“黄金假”。

活动除了免费的底盘检查服务外，长安马自达经销商也会根据实际情况，给予车主一定的工时或零件折扣，同时，所有到店客户还能得到经销商赠送的精美礼品。此举措进一步深化了活动的意义，为消费者带来更多的实际利益。这种人性化的理念，再一次体现了长安马自达“全程呵护”的服务理念，也凸现了长安马自达高档精品企业的形象。

此次活动是继上半年“车行 Summer day 爱马进行时”服务活动之后的又一品牌力作。在竞争已深入到了售后服务环节的汽车销售市场，如今每一点一滴的提升都显得尤为重要。长安马自达凭借其“一次修复、透明费用、准时交车”为核心的“全程关怀”服务理念，不断推陈出新，给车主朋友带来一次又一次的增值体验。

优惠

蒙迪欧致胜
降价高达 2 万元

据浙江万国 4S 店透露，为提高性价比，福特蒙迪欧致胜 4 款车型的价格从本月起实施全面下调，最高降幅高达两万元。调整后，蒙迪欧致胜 4 款车型的价格分别为：2.3L 豪华运动型 22.38 万元，2.3L 豪华型 19.98 万元，2.3L 时尚型 17.98 万元，2.0L 舒适型 16.98 万元。

蒙迪欧致胜是目前国内中高档车型中的主流车型，现代时尚的动感设计、同级车领先的精准驾驭、宽敞的车内空间、精湛的工艺和不断增强的安全性能是它的突出特点，目标用户是成功商业人士。

该车还拥有为众多商务人士服务的人性化配置：人机对话系统(HMI)轻松实现了人与车之间的对话功能；NVH 静音工程除有效降低了车辆的噪音外，还增强了对车身的震动和不平顺控制；蓝牙免提系统使你双手不离方向盘就可以接听和拨打电话；高保真八喇叭环绕系统营造出剧院般的效果；智能无钥匙进入系统和无钥匙启动系统更为商务应用增加了便捷和尊贵。

业内人士分析，蒙迪欧致胜此次调价，进一步提高了该车的性价比，同时也给竞争车型带来了压力。